

## 天气寒 人心暖 添新衣 展笑颜

——张八桥镇敬老院为老人添新衣

“你看看，我这衣服，从里到外都是新的。政府对我们这些孤寡老人真是太好了，现在我们一年四季都有新衣服穿。要不是党的政策好，我们这些无儿无女的人可咋办呀！”张八桥镇敬老院72岁老人韩旺高兴地说。

近日，张八桥镇敬老院为全院24位老人每人发了一套初冬套装和一套御寒的保暖内衣，让老人们温暖过冬。

张八桥镇敬老院集中供养老人24名，管理人员2名，该镇民政办每到换季的时候，都会给敬老院的老人们添置新衣、新鞋等。在发放现场，工作人员耐心地帮老人们试穿衣服，并叮嘱他们冬天即将到来，要注意个人保暖，及时添加衣服。老人们摸着穿在身上的新衣，

高兴地合不拢嘴。截止18日，共计发放保暖内衣24套，保暖外套24件。

逐步提升敬老院院民的生活质量，是张八桥镇党委、政府转向“服务型”的举措之一。近年来，该镇投资60余万元，对敬老院进行了升级改造。老人住室内外墙体进行再次粉刷，床、桌、椅等都进行了更新换代；院子改造成了小花园；厨房也进行了相应的改造升级，建立了完善的食品台账；每天有专职工作人员对院民住室内进行打扫，及时为老人换洗衣服。院民边且感慨道：“现在生活太幸福了！”

“我镇敬老院始终坚持把养老服务放在心上，为了实现老人们‘老有所养、老有所乐、老有所靠’，我镇党委、政府积极倡导社会各界人士、关心关爱孤寡老人，每年都会有志愿者加入到关心关爱孤寡老人的行列里，我镇各村文艺表演队、学校少先队员每个季度都会到敬老院看望老人，让老人们真正感受到党和政府的关心、关爱。”张八桥镇相关负责人说。（兰梦梦）

## 县卫健系统举行“牢记初心使命 守护人民健康”主题演讲比赛

为进一步深入开展“争第一、比贡献、树正气”活动及“不忘初心、牢记使命”主题教育，激励我县卫健系统广大干部职工爱岗敬业、比贡献，大力弘扬爱国奋斗精神，11月19日，县卫健系统“牢记初心使命、守护人民健康”主题演讲比赛在卫健委五楼会议室举行。县重点项目领导小组副组长顾海萍及县委宣传部、卫健系统相关负责人观看了比赛。

演讲台上，11名经过初赛挑选出的“白衣天使”，围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育，结合自身在医护岗位上的真实经历和职责使命，从日常工作、生活中一个个小故事讲起，时而慷慨激昂，时而娓娓道来，展示了医护人员健康向上、无怨无悔的精神风貌和无私奉献的职业操守。（杨国栋 陈兵）

## 加强药品管理宣传 保障居民用药安全

为全面普及安全用药科普知识，11月19日，县市场监督管理局组织医疗机构开展安全用药科普知识宣传活动。今年的宣传主题是：“安全用药 良法善治”。平顶山市市场监督管理局党组成员韩国坡、县重点项目工作领导小组副组长陈卫东现场指导宣传活动。

活动现场，县市场监督管理局及各大零售药店，通过发放宣传资料、设置安全用药展板、义诊咨询等形式，向广大市民普及安全用药和药品不良反应知识。

据了解，“安全用药月”自2007年起，已连续举办11届，是我国药品安全领域的重要科普品牌活动。今年，“安全用药月”活动围绕宣传贯彻新修订《药品管理法》和《疫苗管理法》及安全用药理念等方面重点展开。

县市场监督管理局相关负责同志说：“希望通过广泛宣传，传播合理用药知识，构建安全用药长效机制，提高公众安全用药和依法维权意识。”（张克勤）

## 县法院深入乡村开展村级综合整治工作

11月19日，县法院组织干警到李庄乡下丁村和闹店镇西牛村入户宣讲村级综合整治以及扫黑除恶工作。

宣讲中，干警们通过与村干部们交谈，用通俗易懂的语言具体讲解了扫黑除恶专项斗争中哪些行为界定为“黑恶”，如何深入开展打击黑恶势力，同时公布了扫黑除恶专项斗争专项斗争的举报电话，引导村干部们自觉将扫黑除恶专项斗争与乡村振兴建设相结合，促进开展扫黑除恶专项斗争在加强基层政权、实现振兴乡村等方面积极

作用的发挥，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

为加大扫黑除恶专项斗争宣传力度，县法院干警还深入农户家中，通过发放宣传资料、面对面接受咨询等形式，耐心细致地向村民介绍扫黑除恶专项斗争相关知识，引导村民遵纪守法，鼓励他们向黑恶势力违法犯罪线索进行检举揭发，并解答群众关心的法律问题。当天，共向村民发放扫黑除恶专项斗争宣传册45册、接受群众法律咨询20余人次。（付哲飞）

今年是我县创建全国文明城市的关键之年，文明停车是市民公共文明指数的直接体现，也是文明城市创建的重要内容。

11月19日，记者对我县龙兴路、友好路、钟秀路等多条主次干道进行走访查看。

走访发现，城区龙兴路已完工的中段和北段、友好路、宝州路人民医院附近新增了机动车停车位，方便了附近居民进行停车。同时记者也发现前进路（姜湾社区）、春风路南段、父城大道南段（演艺中心西侧）和北段（北关桥头以北）、德信泉商场附近、钟秀路等存在乱停乱放现象。希望有关部门加快对城区停车位的科学规划，加强管理，助力我县全国文明城市创建。

同时，我们呼吁每一位车主要养成良好的习惯，树立文明停车理念。希望每一位车主朋友自觉遵守城市公共秩序，文明停车，以实际行动为创建全国文明城市贡献自己的力量。（陈广灿）

### 规范停车 助力创文

## 爱国主义电影进校园

11月20日，春风路小学千余名小学生排队走进流动电影棚，集中观看红色经典电影，接受爱国主义教育。

近年来，我县扎实开展爱国主义电影进校园活动，推进爱国主义电影进校园工程。据不完全统计，今年流动电影棚已为全县168所中小学巡回放映爱国电影《大阅兵》、《开国大典》、《雷锋》等20余部760余场，受教育中小学生达10万人次，受到广大中小学生的欢迎和好评。王双正 图



### 城关镇：

## 扎实推进“双替代”工作助力环保攻坚

为持续打好打赢污染防治攻坚战，近段时间，城关镇高质量、高速度、高效率推进“双替代”工作，积极抓好工作落实，办好民生实事。

一是强化组织领导。成立以镇长为组长的“双替代”工作领导小组，召开专题班子会，研究部署该项工作，制定工作实施方案，并召开全体机关干部、相关社区干部大会，传达上级精神，确保工作落实到位。二是强化责任落实。按照“宣气则气、宣电则电、群众自愿”的原则，抓好工作落实。镇相关职能部门、相关社区居委会委会细化分工，定人、定责、定时间、定任务，按照时间节点，对工作早安排、早行动、早落

实，通过微信工作群及时交流存在问题，推动工作扎实开展。三是强化政策宣传。利用微信、横幅、张贴通知等多种方式，向群众宣传相关政策、标准以及采取“双替代”供暖对于改善环境的重要意义，提升群众参与的积极性，营造良好工作氛围。四是强化督查问责。镇纪委专门成立“双替代”工作督导组，严格督导该项工作开展情况。对工作推进快的社区予以通报表扬；对工作进展缓慢、推进不力的社区严肃问责。

截至目前，城关镇已完成641户，圆满完成了全年工作任务。（王亚菲）